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Déleni racionilnich isel
Zaporné desetinnd éisla = déleni desetinného éisla
1) Vydalime obé &isla bez ohledu na desetinnou rku a znaménka
(desetinnou &rku i znaménka si na chvili odmyslime).

2) Ve vysledku oddglime odprava tolik desetinnych mist, kolik
desetinnych mist mélo Eislo, které délime.
3) Uréime znaménko vsledku podle stejnych pravidel jako u déleni
celfch &isel_(+):(+)=+ ():()=+ (+):()=- ()(+)=-

Pi. 008:4=+002 -0,24:(-6)=+004

~3,3 i2= '1,% 0,072 :8=-0,009

< 5% 9%
0040:(8)=-0,005  70:(2)=-35

1) Vypoditejte:

a)-3,5:(-5) = £)-0,018:(-3) =
b) 0,72:(-8) = h)-0,36:12 =
€)-1,5:15= i) -1,4:(-100) =
d) 1,3:(-10) = 1)0,25:(-5) =
) 0,018:9 = K)-33:11=
f)-1,2:3= 1)0,049:7 =

2) Vypotitejte:

a)-03:5= £)10:-4) =
b) -0 h)-0,4:(5) =
) 5i2)=

) 0,1:(-25) = 1)-0,02:(5) =
€)-0,04:-8) = 12:8=

)3:-5)= 10,9:-15) =
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8) Vypogitejte:

a) (0.8 +0,4)(:04) =
)(03-05):02=

9 (0.7-22)(0.03) =
@)(0.5-0,05):(-09)=

) (-1.8+2,4):0,006 =
£(0,05-0,00):(:0,7) =

2) (-04-16):(-005) =

1) (0.01-0,04:03 =

9) Vypoditejte:

) (0.8+0.6):(-04-03) =

) (:0.7-0.5):(L5-03) =

©) (0,02 -0.2):(0,003 +0,007) =
@ (1-189:05-054) =

O (16+24)(-06-02) =
£(0,09-0,01):0,18+0,02) =
£)(19.2+0,8):(-0.05+0,04) =

0) (:0,12-0,13):(0.3-0.8) =
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Déleni racionilnich isel
Zaporné desetinnd éisla - déleni desetinnym &islem

1) Vyndsobime obé desetinna &isla 10, 100, 1000, ... podle

toho, kolik desetinnych mist ma islo, kterym délime.
2) Vydglime obé &isla bez ohledu na desetinnou rku a znaménka
(desetinnou &rku i znaménka si na chvili odmyslime).
3) Ve vysledku oddglime odprava tolik desetinnych mist, kolik
desetinnych mist mélo Eislo, které délime.

4) Uréime znaménko visledku podle stejnjch pravidel jako u déleni

celjehisel (+):(F)=+ (NC)=t (F)C)=- (H(H)=-
" 0,008:04%0,08:4=+002
0,036:0,02= 36:2=-18
1000 -
2,4: (-0,006/=2400: (-6) = - 400
7) Vypoéitejte:
a)1,2:06= i)1,4:(-0,02) =
b)-0,32:0,4= j)-0,35:(-0,5) =
c)-2,4:(-0,03) = k)-0,42:0,07 =
d) 0,045:(-0,9) = )1:02=
e)-1,8:0,006 = m)0,04: 008) =

)0,0048 : n)-0,032:(-0,4) =

£)-25:(-0,05) = 0)-3,5:0,007 =

h)0,12:0,03= P)3:(-0,05=
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15) Vypogitejte:
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Déleni racionilnich &isel
Zaporné zlomky
Délit zlomkem znamend ndsobit zlomkem prevrdcenym.
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14) Vypogitejte:

oD G-
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13) Vypoditejte:
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12) Vypogitejte:
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20) Vypogitejte:
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18) Vypogitejte:

a) (0,27%):12:

b) (4% +§) £(=0,75) =
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16) Vypogitejte:

B 2%:(—0,7) =
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6) Vypogitejte:

a)-14:7+ 2,4:(-6) =

) 0.2:-10)- 0.35:-5) =
©0,12:(-1) - 045:(9) =
4)-0.45+036:(-18) =
&) -1:(-5) - 0242 =

£-0,03:6+ 1.5:(-100) =
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3) Vypoéitejte:

) (0.4-05)(:3)=

) (0.09-0,01):(4) =
912-182=

) (-0,03-0,07)-10) =
) (18+03)5=

HQ6+09:(T)=
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4) Vypodit

a) (-0.8-0,6:(0.6-26)=
) (0.1+0,15)(2.7-23)=
©(12-3)(025+0.75) =
@)(03-0,06):(4,7-0.7) =
) (0,02-044)(4.8-52) =

£ (-0.04-0,08):22+0.8) =
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5) Vypoditejte:
2)-04+18:(6) =
£)-0.2-0.25:-5) =
©0.1-0459=

@) -26+24:-3)=
©-022-24:12=

H4-48(2





